

炎夏酷暑,街头献血市民人数有所减少,但令人欣慰的是,“熊猫血”在用血保障上却未受到过多影响——

“熊猫侠”用爱心血为生命加油

十多年来他捐献3000毫升“熊猫血”

“只要能用我的血挽救他人生命,一切都很值得。”昨天,已在市中心血站第10次无偿捐献“熊猫血”的崇川区文峰街道凤凰社区公共平台主任邵建均,面对记者采访,话语真挚且坚定。

无偿献血,对于邵建均来说是一种默默的坚守。时间回溯到2002年,那一年,25岁的邵建均从部队退役进入市保安公司押运大队。有一次,单位组织无偿献血,他二话不说踊跃参加。出乎意料的是,两天后,邵建均接到市中心血站工作人员打来的电话,告知他的血型是RH阴性O型血。

对于“熊猫血”,如今的市民已不陌生,因RH阴性血型在汉族人群中占比仅为千分之三左右,极其稀少,故称之为“熊猫血”。邵建均血型是RH阴性O型血,这一特殊血型在人群中占比更低,非常珍贵且不能长期保存。为此,血站人员希望他注意身体,在临床需要用血之时请他为相同血型的朋友提供生命援助,邵建均听后一口答应。

一诺千金。10多年来,只要接到血站征召,邵建均立马丢下手中一切事务,应召献血。如果以成年人总血量4000至5000毫升来计算,这些年来邵建均累计捐献的3000毫升“熊猫血”,已占他现在身体里流淌血液的三分之二。邵建均由此成为我市众多“熊猫侠”中的光荣一员!

“熊猫侠志愿服务联盟”闪亮面世

“有没有一到两个RH阴性O型血的同志,今天空了去献个血?工贸广场献血车到晚上九点,其他献血点到五点。谢谢大家!”“我去!”这是南通市稀有血型爱心之家QQ群内显示的一段对话;当血站工作人员发出献血需求,没有意外,总是很快得到“熊猫侠”响应。

数据显示,目前QQ群内“熊猫侠”人数已有近500人。他们来



热心市民挽起袖子加入献血行列。(资料图片)

自南通各行各业,长期参与应急用血捐献,挽救众多患者于生命垂危之际。

“南通‘熊猫血’使用量和全省平均水平持平。”市中心血站党委副书记汤蓉蓉告诉记者,“我们定期组织包括RH阴性血型志愿者在内的献血积极分子开展活动,并将他们纳入常态化管理。”

“活着是幸福的,帮助别人活下去更幸福。”这是崇川区幸福街道文俊村社区居民袁丽的心声。她和老公因献血结缘,都是南通“熊猫侠”队伍的一员,被誉为“熊猫侠侣”。

众人拾柴火焰高。去年,经文俊村社区干部和袁丽牵头,南通市第二人民医院、南通邮政速递物流、南通远创物业服务有限公司与“熊猫侠”群体创建“熊猫侠志愿服务联盟”。一年来,越来越多的爱心企业和志愿者加入“熊猫侠”志愿服务行列,无偿献血宣传、社区爱心义诊、养老院免费理发、关爱低保家庭、暖心助残……他们以自己的实际行动,传递爱心、传播文明、点亮生命。

“爱心集结号”时刻为患者们吹响

每年夏季,因气温炎热,街头献血的市民数量有所减少。在常规用血保障上,市中心血站每到此时,总要呼吁市民踊跃献血,今年也不例外。

外。令人欣慰的是,“熊猫血”在用血保障上并未受到过多影响。

统计表明,目前我市常住人口为772.66万人;按千分之三比例计算,约有2.3万人为RH阴性血型。为保障这些“熊猫人”临床用血,市中心血站通过设立南通稀有血型爱心之家QQ群,基本形成一支稳定的RH阴性献血群体,目前已有一群员近500人。

“一旦接到医疗机构求助,发生稀有血型用血紧缺情况,我们可通过QQ群或电话紧急招募献血志愿者,实现精准配对。”熊猫侠们一接通知,都会积极响应。”市中心血站血源管理科科长季建兵介绍,省血液中心也已在省内各地级市建立RH阴性血联动平台,在用血紧缺情况下,可通过平台查看邻近血站有没有符合条件的储备血,第一时间实现跨地区调剂。同时,市中心血站还储存一批RH阴性冰冻红细胞,紧急时刻解冻使用。

“在多重保障下,稀有血型正常临床供应没太大问题。”季建兵提醒,如果“熊猫血”患者急需用血,家属不必慌乱,可第一时间通过医疗机构和血站联系,血站将根据临床需求,为病人提供用血保障。

“不管是普通用血还是特殊用血,血液都无法人工制造,完全依赖于市民热心捐献,中心血站呼吁广大市民参与无偿献血,保障患者的用血需求。”汤蓉蓉再次强调。

本报记者俞慧娟 周朝晖

今年年底前建成47家 启东推进户外劳动者爱心驿站建设

本报讯 昨天,启东召开户外劳动者爱心驿站观摩推进会,加快推进户外劳动者爱心驿站建设。

连续高温,如何关心爱护好户外劳动者?启东市总工会加快建设户外劳动者爱心驿站,使驿站成为广大户外劳动工作者劳累时的“充

电宝”“加油站”,让辛勤奔波的户外劳动者在这里“冷可取暖、热可纳凉、渴可喝水、累可歇脚”。

参会人员现场观摩了启东市邮政公司、阳光花苑、常熟银行、移动公司、环卫处等已建成的5家户外劳动者爱心驿站。据了解,这些户外劳动者驿站可以为环卫工人、绿化工人、

市政维修工人和快递员、送餐员、城管人员、交通警察、物流驾驶员、出租车司机等户外劳动者提供热水、雨具、急救包等服务设施。

截至目前,启东市已建成户外劳动者爱心驿站28家,今年再新建19家,今年年底前建成47家。

记者黄海

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

南通体彩诚邀热心人士合作加盟

南通是体育之乡,世界冠军的摇篮。为更好地支持家乡体育事业发展,筹集更多的体彩公益金助力全民健身和奥运争光计划,南通市体彩中心将进一步拓展体彩销售渠道,诚挚邀请各大

商场、超市、小微商店、便民服务场所合作加盟。开设体育彩票销售网点投入少、风险低、意义大,可以实现公益利益双丰收。详情咨询南通市体育彩票管理中心。

公益体彩 乐善人生

福彩直通车

快乐8游戏2.8亿大派奖强势来袭

为感谢广大购彩者对福彩快乐8游戏的喜爱和支持,中国福利彩票发行管理中心自快乐8游戏第2021157期(6月16日晚开奖)开始,在全国开展快乐8派奖活动,计划连续派奖30期,派奖总金额2.8亿元!本次大派奖是快乐8游戏上市以来的首次派奖活动,将为购彩者带来一场欢乐的盛宴!

本次派奖分为全玩法奖上奖、“选十中十”翻番奖和“选九中九”翻番奖。

全玩法奖上奖:对“选八”至“选十”玩法部分等奖进行派奖,部分玩法单注奖金有所提升,奖金总额1.55亿元。“选十中十”翻番奖:前16期每期安排500万元,奖金总额

8000万元,用于设立“选十中十”翻番奖,由选十玩法“选十中十”奖等按照中奖注数均分,“选十中十”翻番奖单注奖金封顶500万元。“选九中九”翻番奖:每期安排150万元,奖金总额4500万元,用于设立“选九中九”翻番奖,由当期选九玩法“选九中九”奖等按中奖注数均分,“选九中九”翻番奖单注奖金封顶30万元。

快乐8游戏自上市以来深受广大购彩者的喜爱,累计销量已达70亿元,筹集彩票公益金20多亿元。本次快乐8派奖,所有玩法都参与,最高奖金翻一番,让我们一起期待快乐8大派奖带来的惊喜吧!

福彩双色球 2元可中1000万

更俗剧院

胡先煦、邓恩熙主演《二哥来了怎么办》

吴治廷、孟璐主演《终极代码》

张涵予、袁泉、朱亚文主演《中国医生》

黄轩、倪妮、王仁君主演《1921》

7月25日14:30 19:30——儿童剧《从前有个混沌》

7月25日19:30——非凡乐队《芳华璀璨》全国巡演音乐会

8月13日19:30——绍兴小百花越剧团《何文秀》

8月14日19:30——绍兴小百花越剧团《狸猫换太子》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668